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Sl\lc‘t linjer kan beskrives som lgsningene til likningen y = az + b 0g
vertikale linjer som lpsningene til likningen z = ¢.

Oppgave 1. Finn linjen gjennom punktet (2, —3) som er parallell til linjen
gltt ved y = 5x — 7. Hvor tleﬂ"< T denne hnjen y-aksen?
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Oppgave 2. Beskriv linjen som gar gjennom de to punktene (1,2) og
(=3,5). Hvor treffer denne linjen z-aksen?
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Beskriv grafen til 22 + 6z — 1 som en forskyvning av grafen til 22 langs -
og y-aksen.

<ibx =1 = (x3) ~3% | = f3) — 1O

N

Xz“'é)( 1—? )(+3> (\ﬂ_;')

3~\ﬂ7>
Cebrot = bezeV@)Xe3ZR S

4 —-3\x—v&
fwibo Ll xZFxbx-1 e q«aﬁ@mwx f"“\ew M\Qo’v@%




Mer o ppgaves om /ZWU&'/

0 PRJ=Ne
Pl Linjen  wmed shyataghad
a =
Sorn aSe  F( UMD (-35)
ZK ¥ Y =H.x+b
o B 5 = Y(3)+b
/—j;/ L =5+ 12 =4

. b,
e beffe- Y- alsec 4 o3 ( !
;:: e holdor  puddef  (23,10)
YV o. oox Y o~Y _ £ ..
= =z T2~




F(V\«A \DU%M e /Q)u}icu(

\/1=3><+\

3xt+| = 4Yx-3
o |- (-3) = Yx - 3%
-
et . 1 =X
—-7"”‘/ 4 Y e da [l 13
(d,13)
3xt| > Ux-3 Psen” B Koo

CC:(_ (@gminﬂCV\t

er ol x <Y

s




Do‘b&oﬁ u\([c[/rc)é

A 3-x
/
/
-2
o \

/
L¢5m}n5.u~4

A x+l £3-x <&

Al x sl oA

e
Z

ey & 2xAl & ~l- | IXXKS —2& X
Oj 2
Lessings mesgeen e L2231



